

Prințul Harry renunță la tradiționala vânatoare regală de Crăciun

Din dragoste pentru Meghan

Prințul Harry al Marii Britanii a renunțat să participe la tradiționala vânatoare regală de Crăciun din dragoste pentru logodnica sa, Meghan Markle, o apărătoare a drepturilor animalelor.

În fiecare an, în a doua zi de Crăciun, regina Elizabeth a II-a a Marii Britanii și prințul consort Philip organizează pe domeniul Sandringham o vânatoare regală. Anul acesta, prințul Harry a renunțat să participe la eveniment, din dragoste pentru logodnica sa, Meghan Markle, care militează pentru drepturile animalelor. „Această zi a fost întotdeauna o problemă. Meghan este o apărătoare a drepturilor animalelor și nu suportă vânatoarea, sub nicio formă. Lui Harry îi place și a participat mereu la acest eveniment. Însă acest lucru înseamnă să pună capăt unei tradiții regale de lungă durată, pentru a evita să o tulbure, așa că se va face astfel (va renunța, n.r.)”, a declarat o sursă apropiată familiei regale pentru publicația britanică The Sun.

Vânatoarea va avea loc în prezența prințului William,



Cei doi și-au anunțat logodna luna trecută

fratele mai mare al prințului Harry, și a tatălui acestora, prințul Charles. Acesta nu este primul sacrificiu pe care îl face Harry pentru Meghan Markle. În urmă cu câteva săptămâni, publicația Daily Mail scria că acesta a renunțat la fumat din dragoste pentru logodnica sa. Familia regală britanică își petrece Crăciunul la Sandringham, o proprietate a reginei

Elizabeth. Luni, la slujba de Crăciun, au participat și prințul Harry și Meghan Markle, proaspăt logodiți.

Prințul Harry, al cincilea în ordinea succesiunii la tronul Marii Britanii, și actrița Meghan Markle și-au anunțat logodna luna trecută și au declarat că se vor căsători la Biserica Saint George de la castelul Windsor. Meghan Markle, în

vârstă de 36 de ani, protestantă, va fi botezată în biserica anglicană și va primi confirmarea înainte de căsătorie. Prințul Harry, în vârstă de 33 de ani, și logodnica sa au apărut pentru prima dată împreună în public pe 1 decembrie, cu ocazia unui eveniment caritabil care a avut loc în orașul britanic Nottingham. Cei doi formează un cuplu de mai mult de un an. ■

Familia Regală, la Săvârșin La slujba de Crăciun

Majestatea Sa Margareta, Custodele Coroanei, alături de Principele Radu, Princesesa Elena, Princesesa Maria și sora lor Irina au participat, marți, la slujba de a doua zi de Crăciun, oficiată la biserica ortodoxă din Săvârșin, anunță Casa Regală.

Totodată, a fost prezent la slujbă Înalt Preasfinția Sa Arhiepiscopul Timotei al Aradului, alături de care a stat părintele Călin, parohul bisericii. Au fost prezenți mulți enoriași, printre care s-au numărat primarul comunei, Ioan Vodicean, cu familia sa, dubașii care au colindat întreaga comunitate cu două zile în urmă, tineri și elevi din comună, precum și părinți și bunici cu copiii săvârșineni. Au fost cântate colinde, iar Majestatea Sa Margareta a primit în dar, în mod simbolic, un colac copt marți dimineață în cuptor, după tradiție. „A fost ridicată o rugăciune, la încheierea slujbei, pentru Regele Mihai I și Regina Ana”, potivit unui comunicat de presă al Casei Regale. Localnicii și vizitatorii din județele limitrofe au continuat să treacă pe la castel pentru a aprinde o lumânare și a semna în cartea de condoleanțe. ■

Topul celor mai vizualizate imagini

Beyonce, populară pe Instagram

Fotografiile postate de cântăreața Beyonce, actrița Selena Gomez și de fotbalistul Cristiano Ronaldo au fost incluse în topul 10 al celor mai populare imagini de pe platforma Instagram în 2017.

Astfel, fotografia pe care Beyonce a postat-o pe 1 februarie pentru a anunța faptul că este însărcinată cu gemeni a strâns 11.198.571 de like-uri, situându-se pe primul loc în acest top. Pe poziția a doua s-a situat o fotografie a lui Ronaldo publicată pe 12 noiembrie pentru a anunța nașterea fiicei sale Alana Martina. Imaginea a obținut 11.097.488 de like-uri din partea fanilor. Selena Gomez ocupă poziția a treia în acest top, cu o fotografie publicată pe 14 septembrie, prin care anunța că a suferit un transplant renal. Instantaneul a strâns 10.376.325 de like-uri pe platforma Instagram, dezvoltată de Facebook. De altfel, actrița americană Selena Gomez ocupă cele mai multe poziții în acest top, cu cinci apariții, în timp ce fotbalistul portughez Cristiano Ronaldo ocupă trei locuri, iar Beyonce, două.

Cea de-a doua fotografie a lui Beyonce a fost postată pe

14 iulie, a strâns 10.279.034 de like-uri și ocupă poziția a patra în acest top. Este vorba de prima fotografie a starului american împreună cu gemenii ei, Rumi și Sir.

8.258.443 de like-uri a obținut o fotografie publicată pe 29 iunie de Cristiano Ronaldo, prima cu gemenii Eva și Mateo. Imaginea ocupă poziția a cincea în acest top. Topul 10 este completat de următoarele imagini: o fotografie a Seleniei Gomez, alături de The Weeknd - fostul iubit al artistei, de care aceasta s-a despărțit în octombrie, după o relație de 10 luni -, publicată pe 16 aprilie (8.150.759 de like-uri), o foto-

grafie a Seleniei Gomez de la Met Gala 2017 din New York, în care aceasta este tot alături de The Weeknd, publicată pe 2 mai (7.784.370 de like-uri), o fotografie a lui Cristiano Ronaldo, alături de partenera sa de viață, Georgina Rodriguez, fiul său Cristiano Jr și gemenii Eva și Mateo, publicată pe 27 august (7.276.481 de like-uri), o fotografie a Seleniei Gomez, de la cea de-a 25-a aniversare a sa, publicată pe 23 iulie (7.070.400 de like-uri), și o altă fotografie a Seleniei Gomez, aflată împreună cu The Weeknd la un restaurant, pe 5 septembrie (6.185.374 de like-uri). ■



„Beauty and the Beast” - lider în box office-ul mondial Filmul cu cele mai mari încasări

Lungmetrajul fantasy „Frumoasa și Bestia/ Beauty and the Beast”, în regia lui Bill Condon, se află pe primul loc în box office-ul mondial din 2017, cu încasări de 1,263 de miliarde de dolari, din care 504 milioane de dolari au fost obținute numai din cinematografele nord-americane.

Filmul „Beauty and the Beast”, o nouă adaptare a celebrului basm, cu Emma Watson, Luke Evans, Emma Thompson, Kevin Kline, Ewan McGregor, Stanley Tucci și Ian McKellen în distribuție, este, totodată, cu 174,8 milioane de dolari, unul dintre cele mai bune trei debuturi ale anului în ceea ce privește încasările. Celelalte două sunt „Star Wars: The Last Jedi”, de Rian Johnson, cu 220 de milioane de dolari obținute în weekend-ul de debut, respectiv „Gardienii Galaxiei Vol. 2/ Guardians of the Galaxy Vol. 2”, de James Gunn, cu 146,5 milioane de dolari obținute în primele trei zile de la lansare. Toate cele trei filme sunt produse de Disney, companie devenită lider în box office-ul mondial pentru al treilea an consecutiv. În 2017, compania a depășit un prag de încasări de 6 miliarde de dolari, după ce, în 2016, a obținut suma record de 7,6 miliarde de dolari la nivel global.

Poziția a doua în box office-ul mondial din 2017 este ocupată de „The Fate of the Furious”, al optulea opus din franciza de succes „Fast and furious”, care a avut încasări de 1,235 de miliarde de dolari. Filmul, regizat de F. Gary Gray, îi are în distribuție, printre alții, pe Vin Diesel, Dwayne Johnson, Charlize Theron, Michelle Rodriguez, Helen Mirren, Jason Statham și Kurt Russell. Podiumul este completat de animația cu minioni „Despicable Me 3”, cu încasări de 1,033 de miliarde de dolari. De menționat poate fi faptul că cea de-a opta parte a seriei „Star Wars”, „Star Wars: Ultimii Jedi/ Star Wars: The Last Jedi”, aflată, marți, pe locul al zecelea în acest top, mai are șanse, în cele cinci zile rămase până la sfârșitul anului, să urce în clasament. ■

Big Ben, clopotul din faimosul Turn cu ceas

Bate din nou de Sărbători

Big Ben, clopotul din faimosul Turn cu ceas al Parlamentului Britanic, a bătut din nou sâmbătă, în cadrul unei pauze făcute de Crăciun la amplele lucrări de renovare demarate la clădirea Parlamentului, informează DPA.

Clopotul, care dă în mod greșit numele de „Big Ben” Turnului Reginei Elizabeth, din cadrul clădirii Parlamentului britanic, va bate până la anunțarea Anului Nou, atunci când va redeveni tăcut, cu excepția altor ocazii speciale. „Sunetul plin de bucurie al Big Ben va răsună în sezonul sărbătorilor pentru londonezi, vizitatori și pentru milioanele de persoane care îl consideră una dintre principalele locații de sărbătorire a Anului Nou”, a declarat Steve Jaggs, paznicul ceasului. Big Ben a rămas tăcut pentru o mare parte a timpului începând din luna august, odată cu demararea programului de renovare a clădirii Parlamentului, care va dura patru ani și va costa 61 de milioane de lire sterline (80 milioane de dolari). Clopotul a fost folosit timp de câteva zile luna trecută în cadrul ceremoniilor care au marcat cea de-a 99-a aniversare a sfârșitului Primului Război Mondial. „Eu, ca paznic al Marei Ceas, și echipa mea de ceasornicari avem marea onoare de a face ca această frumoasă piesă de inginerie victoriană să rămână un instrument precis de măsurare a timpului”, a declarat Jaggs. ■